NMPOrPAMUPAHE — NMPOMPAMCKHM JE3UK C

Y ceaehum 3aganuma 3a0Kpy»KUTe G6poj MCHpe/, TPaXKEHOT 0AroBopa

1. 3aokpyxnTun 6poj ncnpen KibydHe peyun KOjoM ce Npu Kogupaky Yy nporpamckom jesuky L, y
Hapenow BMLLIECTYKOT rpaHara obenexasajy Bpe4HOCTM 3a Koje ce yrasn y Noje4uHe rpaHe:
1. switch
2. break
3. return
4. case
2. Y nporpamckoM je3uky L| aeknapucaHe cy NnpoMeHrbuBe 1 4arT je Aeo kofa nporpama:
FILE *fp;

char str[150];
fp=fopen ("primer.txt", "r");
fgets (str, 80, fp):;

OpgpeouT WTa je nocneguua WsBplUaBaka [OaTtor koda. 3aoKpyXuTu 6poj ucnpeq
OYeKMBaHor 0AroBopa:

1. YuutaBa 80 kapakTepa 13 gatoTeke 1 cMeLUTa 'y CTPUHT str.

2. YuutaBa makcumanHo 150 kapakTepa u3 fatoTeke U cMeLlTa y CTPUHT str

3. YuntaBa CTPUHT U3 AaTOTEKE CBE JOK Ce He y4uTa 3HaK 3a HoBu pef unu 80 kapakTepa

4. YuuTaBa CTPVHI U3 JaTOTeKe CBe [OK Ce He yduTa 3Hak 3a HoBu pea nunmn 150 kapaktepa
3. Y nporpamy HanucaHoM y nNporpamMckoMm jesuky Ll neknapucana je npomeHrsusa pod Tuna int.

Ynotpebom dyHkumje fprintf(...) ynucatn peknapucaH nogartak y craHgapdHy W3nasHy

JaToTeky.

3aokpyxnTtun 6poj ncnpen UcnpaBHO HanMcaHe Hapenbe:

1. fprintf (pod);
2. fprintf ("%d", pod);
3. fprintf("%d", pod, stdin);
4. fprintf (stdout, "%d", pod);
4. Y nporpamckom je3uky L| geknapucaHu cy CTpPyKTypHUM TunoBu nopaTaka Tacka3D (koju

aeduHnwe Tadky y npoctopy) n Lopta (ogpeheHa LeHTPOM 1 NONYNPEeYHNKOM):
typedef struct typedef struct

{ {

float x, vy, z; Tacka3D centar;
}Tacka3D; float R;
}Lopta;

3aokpyxntn 6poj mMcnpen MCMpaBHO HanucaHe Hapenbe Aeknapauuje M WHWUMjanu3aumje
npomMeHsbmBe x Tuna Lopta, Tako ga joj ueHtap byae y Tadkm 0(2,2,2), a nonynpeyHuk 10um:

1. Lopta x={10, {2, 2, 2}};
2. Lopta x={(2, 2, 2, 10};

3. Lopta x={2, 2, 2}, {10};
4. Lopta x={{2, 2, 2}, 10};

3aBoj 3a yHanpehuBame 00pa3oBamba U BacUTamba
LlenTap 3a cTpy4HO 00pa3zoBame U 00pa3oBambe OAPACITHX


Zoran
Highlight

Zoran
Highlight

Zoran
Highlight

Zoran
Highlight


5. Y nporpamy HanuMcaHoOM Yy nporpamckom jesuky Ll geknapucaHa je npomeHrbsumBa fp koja
npefcTaerba nokasyeay Ha GMHapHy gatoTeky n npomeHrbuBa podatak y kojy he ce ynucatu
npoYnTaHn nogaum n3 gecpmHucaHe OMHapHe gaTtoTeke.

3aokpyxuT pegHun 6poj ncnpen Hapenbe koja omoryhasa yuutaBame Tpy 6ajTa ca TpeHyTHe
noavuuje u3 GuHapHe aaToTeke:

fread(podatak, 24, 1, fp);
fread(&podatak, 24, 0, fp);
fread (&podatak, 3, 1, fp);
fscanf (&podatak, 3, 1, fp);
fscanf (fp, 3, &podatak);

arODd =

6. Y nporpamy HanmMcaHoOM Yy nporpamckom jeswky Ll geknapucaHa je npomeHrsuBa fp koja
npefcTaerba nokasveay Ha OMHapHy AaTtoTeky u npoMeHsbmBa podatak yvja BpegHocT he ce
ynucaTtun y gecuHncaHy OuHapHy gaToTeky.

3aokpyxnTtun peaHm 6poj ncnpepn Hapenode koja omoryhaea ynuc Tpu 6ajta 'y GuHapHy
OaToTeky:

fprintf (&podatak, 3, 1, fp);

fprintf (fp, 3, &podatak);

fwrite (podatak, 24, 1, fp);

fwrite (&podatak, 24, 0, fp);

fwrite (&podatak, 3, 1, fp);

aprON =

7. Y nporpamckom je3uky LI nata je Hapenba geknapaumje, a 3aTum 1 Hapegba dopmaTmpaHor
nsnasa:

float x = 5.56;
printf (" x = $f\tx = %g\n", x, x);

HakoH u3Bpliera OBMX Hapeadu Ha ekpaHy he ce mpukasaTu BpPeAHOCTU MPOMEHIBLUBKX Y
3apgaTtom dopmarty. 3aokpyxutu 6poj ncnpeq Ta4yHor ogrosopa:

1. x=5.560000e+000 x=0
2. x=5.560000 x = 5.560000e+000
3. x=5.560000 x = 5.56
4. x=5.56 x = 5.560000e+000
8. Y nporpamckom jeauky L| geknapucaHa je uenobpojHa MpomMeHrbMBa W goaerbeHa joj je

BPEOHOCT JTOrM4YKor n3pasa:
int x;
x = 1==10>5;

Wmajyhm y Buay npuoputeT onepaTtopa, OApeauTV BPeaHOCT MPOMEHIbMBEe X nocne
U3BpLLEHA OBE Hapeate. 3aokpyXuTn 6poj ucnpea TpaxkeHor ogrosopa:

NpoMeHIbMBa A4obuja BpegHOCT formyke HeMCTuHe, Tj. X =0

NpPOMeHIbMBa Ao0KWja BPELHOCT JNIOrMYKE UCTUHE, Tj. X = 1

BPELHOCT FIOrMYKOT 13pasa Ce He MOXe LOAeNUTY LenobpojHOj MPOMEHILUBO]
NnpoMeHIbMBa Aobuja BPe4HOCT NorMdke UCTUHE, Tj. 6rno koju 6poj pasnnuunt og 0

Ppobd
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9. Y nporpamckom jesuky L| geknapucaHe cy ase uenobpojHe npomeHsbuBe. NMpomMeHsbMBa a
pobuja BpegHOCT yHOCOM ca TactaType. 3aTvMm ce BpPegHOCT MOrMYKor uspasa goperbyje
NPOMEHIBUBO] X:

int x, a;
scanf ("%d", &a);
x = 10!=5 || a<2;

Wmajyhm y Buay npuoputeT onepartopa, OApeauTV BPeOHOCT MPOMEHIbMBEe X nocne
n3BpLLEHA OBE Hapeate. 3aokpyXuTn 6poj ucnpea TpaxkeHor ogrosopa:

1. yKOnuKoO ce 3arpajama He ofpeavTu pefocnes u3BplLUaBara onepauuja y 0BOM u3pasy,
Jonasu Jo rpeLuke, Tj. ,nyuawa“ nporpama

2. 6e3 ob3vpa Ha BpeOHOCT Koja ce yHece Yy MpPOMEHILUBY @, BPEOHOCT M3pasa je YBeK
»Ta4yHo, Tj. x =1

3. 0e3 ob3vpa Ha BpegHOCT Koja ce yHece Yy MpPOMEHSBLUBY a, BPEOHOCT M3pasa je YBek
yHeTa4yHo", Tj. x=0

4. BpedHOCT M3pasa 3aBUCWU O MNPOMEHIbMBE a U HEe MOXE Ce jeHO3HA4yHO oApeauTU
YKOMWKO HUje no3HaTa BPeaHOCT ynucaHa y NPOMEeHSbMBY a

10. Hapegbowm y L jeanky Tpeba npoBeputn ga nv je 6poj napaH unu HenapaH. NpoueHnTn Koja
Of, [aTux Hapenbu BpLUM OBY NPOBEPY U 3a0KPYXMUTU Bpoj ncnpen TayHo HanvcaHe Hapenbe.

1. (broj % 2 == 1) ? printf ("PARAN!!") : printf ("NEPARAN!!");
2. (broj % 2) ? printf ("PARAN!!") : printf ("NEPARAN!!");

3. (broj % 2 == 0) ? printf ("PARAN!!") : printf ("NEPARAN!!");
4, (broj & 1) ? printf ("PARAN!!") : printf ("NEPARAN!!");

5. (broj & 0x1 == 0) ? printf ("PARAN!!") : printf ("NEPARAN!!");
6. (broj & 1 == 1) ? printf ("PARAN!!") : printf ("NEPARAN!!");

11.  Kop paT y TekcTy 3apgaTka Tpeba peanusoBat nomohy jegHe if Hapenbe. 3aokpyxutu 6poj
ncnpen noHyheHor Ta4yHor ogrosopa:

if(x>1)
{
if (x<6)

y=4;
}
x>1 && x<6 ) y=4;
x>1 || x<6 ) y=4;
x<1l || x>6 ) y=4;
1 (x<=1 || x>=6)) y=4;

Ao b=
-
Hh

12. [art je oeo Koaa Ha nNporpamMckom jesuky Li:

for (3=0; Jj<n; J++)
if(al[j]1>0)s+=aljl;
else break;

Cgaka for netrba Moxe ce Hanucatu kopuwherwem while n do-while Hapenbe. 3aokpyxuTtn
Opoj ucnpep NnoHyhHeHor koaa Koju je eKBUBMEHTaH KOAy AaTOM Y TEKCTY 3agaTka:

1. j=0;

while (j<n && a[j]1>0) s+=al[j++];
2. j=0;

while (j<n && a[j++]1>0) s+=alj];
3. 3=0;

while (j<n || a[j]>0) s+=al[j++];
4. 3=0;

while (j<n && a[jl<=0) s+=al[j++];
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13. [ara je geknapauuvja npomeHrsuBnx unsigned a, b n pgeo koga y nporpamckom jesuky L.
Oppeoutn Wwta ce Hanasu Kao pesynTaTt y MPOMEHILUBO] X M Y HAKOH U3BpLUEH-a AaTor koaa.
3aokpyxnTun 6poj Ncnpen TpaxxeHor oarosopa:

unsigned a, b, x, y, temp;

x=a*b;

while (b) temp=a%b, a=b, b=temp;

y=b;

x/=y; 2

X je nponsBog a u 6, ay je kKONUYHUK a ca 6

X je HajMamW 3ajegHUYKN cagpkanay, 3a a u 6, a y Hajsehu 3ajegHnykM genunau, 3aa un 6
X je Hajsehu 3ajegHnykm genvnad 3a a u 6, a y HajMarbM 3ajeQHNYKN caapxanal 3a a n 6
6e3 063mpa Ha Bpe4HOCTM MPOMEHIBbMBMX, 40Na3n 4O rpeLLKe y nocrnearoj Hapeabu koga
Jonasu [0 rpellke jep netrba MNOHaBrba CaMO MpBYy Hapeady ycned M3o0CTaHKa
BMTMYACTUX 3arpaga Ha Teny netrobe

arON =

14. [ara je geknapauuja npoMeHsbmBux pod, br n aeo koga y nporpamMckom jeauky L

unsigned pod, Dbr;
pod=128;
br=0;
while (pod!=0) {
if(pod & 0x1) br++;
pod>>=0x1;
}

3akrbyunTy WTa nNpeAacTtaBfba BPeQHOCT KOjy MpomeHrbuBa br gobuje unsBpliewem koaa.
3aokpyxnTun 6poj ncnpen TpaxxeHor oarosopa:

Bbpoj jeanHnua y buHapHom 3anucy 6poja pod

Bbpoj Hyna y buHapHom 3anucy 6poja pod

Bbpoj undapa y bmHapHom 3anucy 6poja pod

Bpoj undapa y xekcageummanHom 3anvcy 6poja pod

Pob=

15. [at je geo koaa Ha NporpamMckom je3uky L, koju koHTponuiwie yHoC LienobpojHe NpoMeHIbuBe
n. OgpeouTn BPEQHOCTU Koje MPOMEHSbMBA N MoXe [obutn. 3aoKpyxutu Opoj ucnpeq
TpaXXeHor oaroeopa:

do{
printf ("Unesite N:\nN = ");
scanf ("%d", &n) ;
if(n & 1) printf ("Greska.\n");
}while(n & 1);

OwmoryhaBa yHOC HenapHor npupogHor 6poja

OmoryhaBa yHOC camo NO3UTMBHOT NpMpogHor 6poja

OwmoryhaBa yHOC camo HeraTMBHOI NpupogHor 6poja 2
OwmoryhaBa yHOC mapHor npupogHor 6poja

OmoryhaBa yHOC camo HenapHOr NO3UTMBHOT NpMpogHor 6poja

arON =

[\®)
N
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16. [ara je geknapauuvja NpOMeEHIbUBKUX U Ae0 NporpamMmckor koaa:

int i, temp, n = 11;

int x[30]={ -3, -1, -2, -2, 1, 4, 3, 1, 5, -8, 5};
temp=x[0];

i=0;

while (i<n-1)
x[n-1]=temp;

x[1++]=x[1+1];

MpocyanTtn Ha ocHOBY Hapenbwu koje he 6uTtn usspeHe y while umknycy kako he narnegatm
TpaHcchopMUcaH HM3 X oA N enleMeHarta. 3aoKpyXuTu 6poj ncnpen o4eKkMBaHoOr oaroeopa:

1. x( 1 ={5, -3, -1, -2, -2, 1, 4, 3, 1, 5, -8}
] ={ =1, =2, =2, 1, 4, 3, 1, 5, =8, 5, =3 }
3. x{1={ -2, o0 -1, -1, 2, 5, 4, 2, 6, -7, 6 }
4. x[ 1 ={ -1, -2, -2, 1, 4, 3, 1, 5, -8, 5}

17. Y nporpamckom je3uky Ll je gata geknapauuja NPOMEHIbLUBUX, @ KacHUWje Yy Koaoy W3BpLUEH
nosue yHKUMje Ha cnegehu HauuH:
int k, 1i;
char lista[10][50], ime[50];
if( Formiraj(lista[i], ime,

k) == NULL) { ... }

Ha ocHoBy nosuBa, MpOLEHUTM KakBor je obnvka MpoToTMN OYHKUMje U 3a0KPYXUTU Bpoj
ncnpea Ta4yHo HanucaHor npoToTuna:

1. void *Formiraj(char sl, char s2, int x);

2. char Formiraj (char *sl, char *s2, int x);
3. int *Formiraj (char sl[], char s2[], int x);
4. int Formiraj (char sl[], char s2[], int x);
5. char *Formiraj(char sl, char s2, int x);

18. Y nporpamckom jesuky Ll je gata geknapauuja NPOMEHIbLUBUX, @ KacHUWje y Koaoy W3BpLUEH
nosue yHKUMje Ha cnegehu HauuH:

int %, vy, i, 3
float **mat, *vek, z;

mat[i] = Formiraj(x, 0.5);

Ha ocHoBy no3suBa, MpPOLEHUTM KakBor je obnuka MpoToTMn (OyHKUMje U 3a0KPYXuUTn B6poj
ncnpea Ta4yHo HanucaHor npoToTuna:

1. float Formiraj (int n,
2. void *Formiraj (int n,
3. float *Formiraj (float
4, float *Formiraj (int n,
5

float **Formiraj (int n,

float m);
int m);

n, int m);
float m);
float m);
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19. [art je kog pekypavBHe dyHKUMje HanMcaH y Nporpamckom jesuky Li:

void prikaz (int k, int n){
printf ("sd\t", k) ;
if (k<n) prikaz(k+1,n);
printf ("sd\t", k) ;

}

MpoueHnTu WTa he ce gecuTn ako ce yHKUMja no3oBe Hapeabom: prikaz (4,10) ;
3aokpyxnTun 6poj ncnpen Ta4yHoOr oaroeBopa:

1. 45678910
2. 456789109
3. 456789 10 1
4. 10987654

87
09 8

20. Y nporpamckoM jesuky Ll pat je npototun yHkumje funkcija() v geknapucaHe cy
npomeHrbMBe y yHKUMju main(). Y noHyheHnm ogroBopuma gatu cy no3uBu oyHKUMje 3a
AekrnapucaHe NpoOMeHIbUBe.

void funkcija(int *x, int *y, int **p);
void main () {

int a=5, b=7, c=15, *poc;

poc = &c;

}
3aoKpyXuUTn peaHn 6poj ucnpen UcnpaBHO 3anucaHor No3nea geknapucaHe dyHkUje:

1. funkcija(a, b, &poc);

2. funkcija(&a, &b, &poc);

3. funkcija(s&a, &b, poc);

4. ¢ = funkcija(&a, &b, &poc);

21. Y nporpamckom je3uky C geknapucaHu cy CTPYKTYpHW TunoBu nogataka Tacka (ogpefeHa
koopguHatama), Poligon (ogpeheH 6pojem n koopaMHatama TemeHa) n Piramida (ogpeheHa
TUNOM OCHOBE — TpOyrao, YeTBOpPOyrao... U BuUcuHom). NoTom je AeknapucaHa u NpoMeHrbMBa
TMna *Piramida:

typedef struct typedef struct typedef struct
{ { {
float x, y; int brojTemena; Poligon osnova;
}Tacka; Tacka temena[l0]; float visina;
}Poligon; }Piramida;

Piramida *p;

3aokpyxuTi 6poj ucnpen Hapeabe kojom ce 6poj TemeHa OCHOBe MUpamuae Ha Kojy nokasyje
[eKnapucaHu nokasuead *p, nocrasrba Ha 6:

1. p.osnova.brojTemena=6;

2. p.osnova->brojTemena=6;
3. p->osnova.brojTemena=6;
4., p->osnova[brojTemenal=6;
5. p->osnova->brojTemena=6;
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Y cnepehum 3aanuma 3a0KpyKuTe GpojeBe UCIpes TPaXKeHHUX 04roBopa

22. 3aokpyxutun 6pojese ncnpea TAYHUX nckasa koju ce ogHoce Ha aedmHuumjy while umknyca:

while LmMknyc ce M3BpLUaBa CBe [OK je YCMNOB NorMyka HEUCTHA (jeaHaK Hynm),

while uuknyc ce KOpuUcTU Kaga ce 3Ha Konuko he ce nyTa UMKIyC usspLiaBsaTy,
3. y while umknycy ce yBek NpBO npoBepaBa Aa NN je YCIoB Nornyka UCTUHa, Te ako jecTe 1
Hapenba ce n3BpLuaBsa
4. xog while umknyca ce mMoxe LecuT Aa ce Temo LMKyca He M3BPLUN HUjeOHOM (Ha MOYETKY
YCIIOB HUje 3a0BOSHEH).
23. HaBegeHu cy mnckasm koju ce ogHoce Ha gedwmHuumjy do-while uuknyca. 3aokpyxuTtn 6pojese
ucnpeg TAYHUX uckasa:
1. Kopuctu ce kaga ce He 3Ha Konuko he ce nyTta UuKNyc NoHaBraTu,
2. TlpBo ce u3BpLLaBa TeNo Uuknyca, a 3aTumMm nspadyHasa BpeHOCT fornykor nspasa. Ako ce 1
nobvje normyka HEMCTUHA, LUKIYC ce MOHOBHO M3BpLUaBa.
3. Uwknyc ce 3aBpwaBa kaga ycroB Aobuja Bpe4HOCT NOrMyke UCTUHE
4. Luknyc ce ns3spLuaBa 6apem jeaHoMm.
24. 3aokpyxuTn bpojeBe ucnpen NoHyheHux TBpAHM Koje npeAcTaBrbajy TayHe HacTaBKe usjaBe
Koja ce ogHoce Ha noBpaTtHy BpeaHocT dyHKkumje fopen:
Mpwu nokyLwajy Aa AaToTeKy OTBOPUMO 3a Yutawe, pyHkuuja fopen...
1. ako gatoTeka He NoCToju, M3a3mBa rpeLLKy Koja 40BoAU 0 nyLara nporpamMa 1
2. ako patoTeka He MOoCToju, Kpeupa npasHy OaToTeKy, NocTaBiba Ce Ha HeH nodeTak u
Bpaha nokasmBad Ha Ty JaTOTeKy
3. Bpaha NULL nokasuBa4 ako gatoteka He noctoju
4. ako gaTtoTeka noctoju, Bpaha nokasmBay Ha Ty JaTOTeKy
25. [Hate cy Hapenbe peknapauvje NpoMeHrbuMBMX (ca M 0e3 uvHuumjanusaumje BpegHOCTW)
HanucaHe Ha nporpamckom jesuky L|. 3aokpyxutn OpojeBe wncnpen WMCNpaBHO HamnMcaHux
Hapenbw geknapaumje NPOMEHIBUBKX:
1. int a=b=c=5;
2. int a=5, b=5, c=5; 1,5
3. char zn="a"
4. long a; b=5; c;
5. int a=0xf2;
6. char zn='\b';
26. [HeknapucaHe cy cnegehe npoMeHsrbmBe:
float x, z;
const float vy;
3aokpyxntn 6OpojeBe wucnpen HEWCIMPABHO Hanucanux Hapenbw popene BpegHOCTU
NpOMeHSbMBaMa:
1. x%=y; 1,5
2. x=+5; )
3. x+=y+5;
4. x=/y+5;
5, y=x+2z
6. x=z=y+5;
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27. [HOarta je Hapenb6a pgeknapauyije int a, b;

Wmajyhn y Bugy gaty geknapauwmjy, 3aokpyxutu opojese ncnpeg HEVICTPABHO HanuncaHux
Hapenbu popmaTmpaHor yHoca nogaraka:

1. scanf ("%d%f", &a, &b);

2. scanf("$ds*d", &a, &b); 1,5
3. scanf ("%d%d", &a, &b);

4. scanf ("%d%d", a, b);

5. scanf ("%d%*d", &a);

6. scanf ("%$5d%5d", &a, &b);

28. [Hate cy Hapenbe oeknapaumje n nHULmMjanm3aumje jeQHOAOMEH3MOHANHOr HM3a uenmx bpojesa
y nporpamckoMm je3uky Ll. 3aokpyxutu OpojeBe wucnpen WUCMpaBHO HanMcaHux Hapenowu
Aekrnapauuje n uHiumjanusaumje jeqHoAMMEH3NOoHaNHor H1aa:

1. int a[10]={1,2,3};

2. int a[5]={-3, -2, -1, 0, 1, 2, 3};

3. int a[]={10,20,30,40,50}; 1,5
4, int[5] a={1, 2, 3, 4, 5};

5. int a={10,20,30,40,50};

6. int a[5]={'1"', '2', '3', '4', '5'};

29. TepMmuH ,aapecHa aputMmeTuka“ ce OOHOCU Ha u3Bohewe apUTMETUYKMX onepauuja Hag
nokasuBauuma. AHanusmpatu gate wuckase Koju [eduHuly [03BOSbeHe apuTMeTUYKe
onepauuje Hag nokasusaduma. 3aokpyxutn bpojese ncnpea TavHMX Uckasa:

1. [opena BpegHOCTW jedHOr nokasmeaya Apyrom.

2. [opaBare paumoHanHor nogaTtka Ha BpPeAHOCT NokasvBada M ogy3vMarbe pauvoHanHor 1,5
nogaTtka of, Bpe4HOCTM Nnokasmsava.

3. Ogpysumarne 1 ynopefumeare ABa Noka3vsaya.

4. VpgeHTudmkaTop HM3a je nokasvBay Ha MoYveTak HM3a U Moxe My ce MeraTu BPe4HOCT.

5. ¥Ynopehueamwe nokasmeaya ca NULL.

6. Cabuvpamem aBa nokasmsaya, Jobuja ce HOBU MOKa3nBau.

30. Hapenbama nporpamckor je3uka L| gata je geknapaumja jegHe cMMOOnMYKe KOHCTaHTE U jegHe

KOHCTaHTHE NPOMEHIBbUBE:

#define k 50 ..

int m=100;
3aoKpyxnTtu Opojese ucnpenq nucnpasHo HanmncaHmx Hapenou Jeknapauuje
ABOAVIMEH3MOoHarHor Hu3a uenux 6pojesa (matpuue):
1. int a[k][k];

| 1,5

2. int b[k][m];
3. int c[k][10];
4. int x[100 ][ 50];
5. int y[10, 10];

6. int z[m][10];
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31. VY cnepehem 3agaTtky 3aoKpyxutn 6pojese ncnpen TpaxeHux ogrosopa.
Hata je Hapepba y LU jesuky, koja Temnepatypy y Llensvjycuma tempc npetBapa y
Temnepatypy Yy Papenxajtuma tempf. MNogaum tempc n tempf cy peanHu 6pojeBn obuyHe
TavyHocTW. NpoueHnTH Koju n3pasun Aajy Ta4yHo pelueHe.
1. temf=(9/5)* temc + 32;
2. temf=9/5*temc + 32;
3. temf=9*temc/5 + 32;
4. temf=32+9*temc/5;

32. [Hara je if-else Hapepnba:

if(a==3 || a==5) p++;
else p-—;

3aokpyxnTtu 6pojeBe ucnpen noHyfheHnx switch Hapeabw koje cy ekBuBaneHTHe Aatoj if-else
Hapenowu:
1. switch (a) {
case 3: p++; break;

case 5: p++; break;
default: p--;

2. switch (a) {
case 3: case 5: pt+t; break;

3. switch (a) {
case 3: case 5: pt+; break;
default: p--;

4. switch (a) {
case 3: case 5: pt+t;
default: p--;

33. VY nporpamy Ha nporpamckoM jesuky L| usBplweHa je cnegeha peknapaumja, a kacHuje u
pesepBaLja MEMOPUJCKOT NpOCTOpa 3a H13 pearnHux OpojeBa 06UYHe TanHOCTU OYXXUHE N:

float *B;
int n;
=(float*)calloc(n,sizeof (float));

3aokpyxnTtun OpojeBe ucnpeq ncnpaeHo HanucaHux Hapenou 3a MPUKAS3 i-Tor enemeHTa HU3a

printf (" B[i]):;

1. (" ;
2. printf("%f &BI[1]1);
3. printf("%f", B+i);

4. printf ("%$p", *(B+i));
5. printf ("$f", *(B+1i)):;
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34. VY nporpamy Ha nporpamckoMm je3uky L| msBplweHa je cnegeha peknapauuja, a kacHuje u
pesepBaLja MEMOPUJCKOT NPOCTOpa 3a H13 peanHux bpojeBa 06UYHE TanHOCTU Ay>KUHE N:

float *B;
int n;
=(float*)calloc(n,sizeof (float));

3aokpyxunTun 6pojeBe ncnpeq ucnpaBHo HanMcaHux Hapenou 3a YHOC i-tor enemeHTa Hu3a B:

1. scanf("%f", B[i]):
2. scanf('of" B+i) ;
3. scanf ("%p B+1i) ;
4. scanf('gf" &B[1]);
5. scanf ("%f *(B+1i));

35. [Hatu cy npoToTuMnoBu yHKUMja HanmMcaHu y nporpamckom jesuky Ll. 3aokpyxntn 6pojese
nucnpen ucnpasHO HanMcaHmx NPoToTMnoBa yHKUuja:

1. float* ppl(int a, int b, int c);
int pp2(int a[]1[10], int n);

int pp3(int all, n; float b);
void pp4 (int *a, int n);

int ppS5(int alll[]l, int n);

int pp6(int al], int n);

int pp7(int a, b, c);

© N o g ks~ DN

float[ ] pp8(float al[ ], int n);

36. 3aokpyxutn bpojeBe ucnpen noHyheHnx TBpAHW Koje NMpeAcTaBibajy TayHe HACTaBKe M3jaBe
Koja ce ogHoce Ha noBpaTtHy BpegHocT dyHKumje fopen:

Mpwu nokyLwajy Aa AaToTeKy OTBOPUMO 3a nucawe, pyHkuuja fopen...

1. ako pgaTtoTeka He MOCTOoju, Kpewpa npasHy OaToTeKy, NocTaBifba Ce Ha HeH MoyeTak u
Bpaha nokasusad Ha Ty AaTtoTeky

2. Bpaha NULL nokasuBay ako gatoteka He NocToju

3. ako patoTeka MOCTOjM, M3na3u yno3opekwe Aa he weH cagpxaj OuTu yHUWTEH npw
oTBapamy

4. ako gaTtoTeka He NoCToju, M3a3mBa rpeLLKy Koja 4oBoAM 0 nyLara nporpamMa

5. ako patoTeka nocToju, yHULITaBa HeH cagpkaj 6e3 ynosopera

37. Y nporpamckom jesuky L| je geknapvcaHa HM30BHa NPOMEHIBUBA:
int niz[10];

3aokpyxuntn BpojeBe ncnpeq UCMpaBHO HaMUcaHUX Hapeabu uuTaka Hu3a uenux GpojeBa
AyxuHe 10 n3 GrHapHor dajna Ha Koju nokasyje nokasuead *in:

2. fread(&niz, sizeof (int), lO in);
. fread(&niz, sizeof niz, 1, in);

5. fread(niz, sizeof (niz), 1, *in);

6. fread(niz, sizeof (int)*10, in);
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38. Y nporpamckoMm jesuky C peknapucaH je CTpykTypHu Tun nogataka Ucenik, a 3atum wu
npomeHsromea tuna Ucenik:

typedef struct

{
char ime[50];
int razred;
int ocene[1l0];

}Ucenik;

int i; Ucenik x;

380pr)KI/IBaH:eM obenexntun ncnpasHe Ha4MHe NpuUCTyna NnorbMMa CTPYKTypHEe NpoOMeEHIbUBE X:

1
2.
3.
4
5

X.ocene[i]
*x.razred
x->ime
x[1] .ocene
X.1ime

39. VY nporpamckoM je3uky LI geknapucaH je CTPYKTypHW Tun

npoMeHsbmBa Tuna *Putovanje:

typedef struct
{
char start[50],
int kilometraza;
}Putovanije;
Putovanje *p;

cilj[50];

nogataka Putovanje, a 3atum u

380pr)KI/IBaH:eM obenexntun ncnpasHe Ha4MHE NPUCTyna NnoybMa CTPYKTypHE NPOMEHIbUBE:

a kN~

*p->kilometraza
(*p) .kilometraza
&p->kilometraza
p->start

*(p) .start

4(0. [Oart je npoToTnn doyHKUMjEe HAaNMcaH y NporpamcKkom jeauky Li:

void Saberi(int n, int *a, int

Y main cyHKUMj1 faaTe cy cneagehe aeknapauuje NpoMeHIbLUBKUX:

int x[50][50], y[50], m, j,

3aokpyxutn 6pojese ncnpen UCNpaBHO HaNMcaHUX No3uBa AeknapucaHe yHKUMje:

oA wWN =

Saberi (m, yI[i], y[i+1]);
Saberi (y[i], x[i], x[i+1]);
Saberi(m, vy, x[i][]J]);
Saberi(y, x[1], x[i+1]);
Saberi (10, y, x[0]);

Saberi (x[1i][J]1, x[1], x[J]);
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41. [Hart je npotoTunn dyHKLMje HanMcaH y Nporpamckom jesuky L
void Umetni (char *a, char k);
Y main dyHKUnju fate cy crnefehe aeknapauuje NPOMeHIbUBUX:
char s1[20], *s2, s3;
3aokpyxuTtn B6pojese ncnpea UCNpaBHO HaMMCaHWX No3nBa AeknapucaHe yHkuuje:
1. Umetni (s2, sl[i]);
2. Umetni (s2, sl);
3. Umetni (s2, ‘A’);
4. Umetni (sl, s3);
5. Umetni (*s2, s3);
6. Umetni (s3, &sl);
JonyHure cieaehe peyeHune u Tabesie
42. Hata cy Hapenba peknapauuje, a 3aTuMm M Hapegba dopmaTvpaHor yHoca BPeLHOCTM Y
NPOMEHIbMBE, HanMcaHa Ha NPorpamckoMm jesuky Li:
int x, vy,
scanf ("%$3i%31i", &x, &y);
Cneau TactaTypHu yHOC y 06nunky: 12345 12345
3a cBaky NpoMeHSbUBY oApeauTy U Ha oaroBapajyhy nuHWjy ynucatu, kojy he BpegHocT
NPOMEHIbMBA UMATU MO U3BpPLUEHY Hapeabw:
1. npomeHrbuea x nobuja speaHoct x = 123
2. npoMeHrbuBa y nobuja speaHoct y = 45
43. [atn je peknapaumja NpoMeHbMBMX int a=3, b=15;
M3pauyHaTn BpegHocCT kojy he npoMeHrsnee nmatu no usspluewy cneaehe Hapeabe:
b %= ++ a;
a= 4
b = 3
44. OppeanTn BpegHocTu koje he MpoMeHrbuBe X 1 'y umaTtu no nsBpLueky cneaeher koaa:

int x=10;

int y=20;

if (x>50)
x-=10;
y+=10;

Ynucatn gobujeHe BpegHOCTU Ha npeaBuheHe nuHnje:
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45. Y nporpamckom je3yky L} neknapucaHe cy ase LuenobpojHe NpoOMeHIbUBE:
int x=0, izbor;

3a paTte BpegHOCTU MpoMerbuBe izbor, ogpeay BpedHOCT NMPOMErbMBE X MO M3BPLUEHY
cnepehe Hapebe BMLLECTYKOr rpaHarba U ynucaTti Ux Ha npeasuiieHe nuHuje:

switch (izbor)

{

case 1l: x += 1;
case 2: x += 2; break;
case 3: x += 3;
default: x = 100;
case 4: x += 4;
case 5: x += 5;
}

1. 3aizbor=3, x= 109 3. 3aizbor=4, x= 9

2. 3aizbor=10, x= 109 4. 3aizbor=2, x= 2

46. Hapen6ama nporpamckor jesuka L geknapucaHa je npaBoyraoHa maTtpuua u Tpu LenobpojHe

NPOMEHIbUBE:
int mat[10][20]; int x, N, M;
roe N npepcrtaerea 6poj BpcTa, a M 6poj konoHa npaBoyraoHe matpuue mat.

JonyHuTn nspasmnma koju HegocTtajy KOA neTrbe Koja MMa 3agaTak Aa Aynnupa CcBe erieMeHTe
nocneaxwe KonoHe MaTpuue:

for(x = 0; x < N ;oxX+t)

mat [ X 11 M1 g = 2,

47. [ata cy cnegehe geknapauuje: int p[200], i, n, k;

A 3aTum u geo koga koju Tpeba ga n3 Hu3a p AyxuHe n, caxumawem U3BALWU enemeHat
HM3a ca nosuuuje k, a 3aTm axypupa HOBY OY>XWUHY HU3a.

Wmajyhu y Buay faTy uHUumMjanusauumjy netroe, y npeasuheHa norba yHecu opgrosapajyhe
ereMeHTe NnpenucuBakbeM u3pasa 13 nucte NoHyfeHux nspasa (nogpasymeBatu ga cy cee
notpebHe NPOMEHIBbMBE MHULMjANTN30BAHE):

for (i=k; i <n-1 ;i++ ) 1. pli+1]
. . 2. pli-1]
pli] = pli+1] ; 3. pli]
4. plk]
n--; 5. i++
6. i--
7. <n
8. <n-1
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48. HapenGama nporpamckor jesuka LI aeknapucaHa je npaBoyraoHa maTpuua u Tpu LienoGpojHe
NMPOMEHIbUBE:

int mat[10][20]; int k, N, M;
roe N npepcrtaerea 6poj BpcTa, a M 6poj konoHa npaBoyraoHe matpuue mat.

JonyHuTn nspasnma koju HegocTtajy kO4 neTrbe Koja MMa 3agaTak fa Aynnupa CBe erieMeHTe
npBe BPCTe MaTpuLe:

for (k=0; k< M ; k++)
mat[_ 0 31 K ]%=2;
49. Oatn cy uspasn dopmupaHn kopuhewem mMaTtemaTuykmx onepatopa. Bogoehu padyHa o

TUNOBUMa nodataka, ogpeanTt BpeaHOCTU OaTnx n3pasa 1 ynmcatm nx J'II/IHVij Y NPOAYXETKY.
Ako n3pasa n3asmea rpeLlky, ymecrto BpeaHoCTu, Hanmncartu error:

1. 10/4.= 2.5
2. 10./5= 2.0
3. 10%3= gl
4. 10.%5= error
5. 10 % (-3) = 1

6. (100/3) % 6 = 3

50. [ate cy cnegehe peknapauuje: int p[200], i, n, pom;

A 3aTMM 1 geo Koga koju Tpeba Aa BpLUM LMKIIMYHO NMOMepake enemMeHaTa Hu3a p AyXuHe n,
3a jeQHO MeCTO yaecHO. Y KoAy HeoCTajy HEKM o eneMeHarTa.

Wmajyhu y BUay aaty uHngmjanusauujy netroe, y npeasuheHa norba yHecu ogrosapajyhe
enemMeHTe NpenvcMBambeM uspasa 13 nucte NoHyheHnx n3pasa (nogpasymeBaTty aa cy cee
notpebHe NPOMEHIbMBE NHULNjANTN30BAHE):

pom = pn-1] ; ; p[O ]1
for (i=n-2; 1i >0 ; i-- ) 2 E E ;_] 1]]
. - . ) A
pll - pli-1] 3 oplivt
POl — pon; o plll
—_— 7. i++
8. i--
9. >=0
10. >0
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51. [ata cy cnegehe peknapauuje: int p[200], i, n, k, x;

A 3aTMm 1 geo koga Koju Tpeba ga y Hu3 p AyxuHe n YBALIM (uHcepTyje) enemeHaT X Ha
nosuuujy k, a satum axxypmpa HoBY AYXUHY HU3a.

Wmajyhu y BMay gaTty uwHUumjanusauumjy netroe, y npeasuheHa norba yHecu opgrosapajyhe
ereMeHTe npenucuBawbeM uspasa U3 nucte noHyfeHux uapasa (nogpasymeBaTtu ga cy cee
notpebHe NPOMEHIbMBE HULMjANN30BAHE):

for (i=n; 1 >K ; == ) 1. pli+1]
. . 2. pli-1]
pli] = pi-1] ; 3. plil
- 4. pl[k]
p[k] = X7 5. i++
n++; 6. i--
7. >=Kk
8. >k
52. Y nporpamckom jesuky L, nate cy cnegehe geknapaumje: int A[50], i, n;
MoTpebHo je hopmMmpTn BEKTOp ca cneaehum BpegHoCcTUMA:
i=0 i=1 i=2 i=3 i=4 i=5 i=n-1
1 2 4 7 11 16 7?7
JonyHnTn nporpamcku Ko Kojum ce chopmMupa oBaj BEKTOP:
A[0]=1;
for(i = 1 ; 1<n ;oi++)
AJi] - A1) +i
53. Y nporpamckom jesuky LI, aeknapucaHe cy n uHMLMjan1M3oBaHe NPOMEHILUBE:

int x=40, y=50, z=60, *pl, *p2;

Oppeam koje he BpegHOCTU UMaTtu NPOMEHIbMBE X, Y U Z Nocrne usspllena cnegeher koga u
ynuwu Ha oarosapajyny nuHujy:

pl = &x;
p2 = pl;
y = (*p2)+20;
z = *p2;
X=4O ;y=60 ,'Z=4O 7
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54. [at je neo koga HanucaH Ha NPorpamMmcKoMm jeauky Li:

int a[7]={10,25,30,15,40,77,45}, *pa, %, y;

pa=at4;

x=--(*pa) +5;

y=*(--pa) +5;
AHanusnpatu Ko U ogpeauTu BpeOHOCTU MPOMEHIBUBKUX X U Y, KaO0 1 nokKasueada pa, no
N3BpLLEHY CBE TpY M3BpPLUHE Hapeabe aartor Kkoga:

x = 44
y =20

pa:a-+3

55. [at je neo koga HanucaH Ha NPorpamMmcKoMm jeauky Li:

int af71={81,12,35,97,40,52,17}, *pa, %, Y’
pa=at3;

x = *(pa-2)+1;

y = (*pa-2)+1;

AHanuavpaTy Kod U O4peauTV BPedHOCTM MPOMEHIBUBKX X U Y, Kao U MNokasusada pa, Mo
U3BpLLEHY CBE TPU U3BPLUHE Hapeabe aaTor Koaa:

L= 13
, = 96
pa=a+ 3

56. [ata je peduHuumja pyHKLMje:

void Transformisi (float *x, float *y, float z)
{
z++;
*x=*x+z;
(*y)++;
}
Y rmaBHOM Nporpamy cy AeknapvcaHe NpoMEHIbUBE U U3BPLLEH je MOo3nB hyHKuuje:

float a=10, b=10, c¢=10;
Transformisi (&a, &b, c);

Oppeoutn Koje BpedQHOCTM UMajy NPOMEHIbMBE a, b 1 ¢ no nanacky us gyHkumje n ynucatm
nx Ha ogrosapajyhy nuHujy:

az 21
b= 11
o= 10
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57. Ha nporpamckom jesuky L| geknapucaH je u uHMuujanMsoBaH CTPUHE U [iBa Nokasusaya:

char sl[]="Short Message Service", *s2, *s3;

Oppeoutn n Ha npengufieHy NUHKUjY ynucaTu cagpXaj O3Ha4YeHUX CTPUMHIOBa MO U3BPLUEHY
cnepgehux Hapenowu:

s2=strchr (s M');
s3= strrchr( S');
strncpy(sl+1 s2 1);
strcpy(sl+2,s3);

s1 = SMService
s2 = ice
s3 = Service

Y cneaehum 3aganumMa ypeauTe U MOBEKUTE MOjMOBE MIPEMa 3aXTEBY

58. Ca neBe cTpaHu JaTu cy JOMyHCKM napameTpu y dyHkumju printf , a ca gecHe cTpaHe
3Hayere TMX NapameTapa y nporpamMckom jesuky L|. Ha nuHujy ncnpep sHadera yHeTn 6poj
KojM je 03HaueH ogroBapajyhu gonyHcku napameTap:

o3HayaBa Aa he ce nopaBHaBatbe BpLUMTU Y3 NEBY MBULY
norba LUMPUHe N 3HAKOBa, JONYHCKM 3HAKOBW pa3maka Aoaajy
1. (#) 3 ce 13a, a He vcnpep nogatka

03HauyaBa Aa Ce WCMpes MO3UTUBHOI Gpoja Mopa MchucaTy
2. (0) 4 3zHaknnyc

Hyna KOf, HyMepUUKMX noJartaka osHayaea fja he ce npunmukom
paBHama y3 [ecHy uBuLYy 6poj AonywaBaTu Hyrnama, a He
3. () 2 3HaKoBMMa pa3mak

ucnucyje ce AeuuManHa Tadka y KOHBEp3uju pauuoHarHux
4. (V) 1 GpojeBa Koju Hemajy pasnoMIbLEHN AEO.

59. [eknapucaHa je peanHa npoMeHrbmBa float w=123.456;:

Ca neee cTpaHe cy JaTuv pasnuMuMTM NpuUKasM BPEdHOCTU MpeMeHrbuBe O06ujeHn
kopuwherwem Hapenbu opmaTupaHor nanasa koje cy npukasaHe ca fecHe cTpaHe. Mopep
cBake Hapenbe, Ha npensufieHy NUHKjy ynucath peHn 6poj nprkasa gobujeHor n3pluaBatemM

Te Hapenbe:
1. 123.456000 3 printf ("%g", w);
2. 1.234560e+002 1 printf ("$£", w);
3. 123.456 4 printf ("$.2£f", w);
4. 123.46 2 printf ("%e", w);
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60. Ca neBe cTpaHu gatv cy MaTeMaTWyku M3pasu, a ca AecHe 3anuc n3pasa Ha NporpamcKoMm
jesauky L. Ha nuHujy mncnpeq 3anuca m3pasa, yHeTn 6poj Kojum je o3HayeH ogroBapajyhu

nspas:

_\/;+10
- a+|b|
2 y=20

a

Vx+10

Y

4 y=x+ 2y
a

3 y=sqrt(x+10) / (a+fabs(b))

4 y=sqrt(x)+10 / a+fabs(b)

2 y=sqrt(x+10)/ a+fabs(b)

1 y=(sqrt(x)+10) / (a+fabs(b))

61. [art je ko Ha nporpamckom jesuky Li:

switch (c) {

case 'A': case 'a': printf ("Pravougaonik ");
case 'B': case 'b': printf ("Trougao "); break;
case 'C': case 'c': printf ("Krug ");

default: printf ("Duz

}

H).
’

break;

Ca pecHe cTpaHe cy [fdaTe BpedHOCTU MPOMEHILMBE C (CKpeTHWLA), a ca neBe CTpaHe
pesynaT u3BplUeHa koda 3a AaTy BpedHOCT ckpeTHuue. Ha nuHujy vcnpen BpegHOCTM
CKpeTHULIe YHETN pedHW Mo KOjUM je HaBedeH oaroeapajyhu ekpaHcky npukas:

1. Krug Duz 47 'b!
2. Pravougaonik Trougao Krug Duz 67 "K'
3. Krug 5
4. Trougao 1 et
5. Pravougaonik Trougao
6. Duz
62. Ca nese cTpaHe cy HabpojaHu pasnuyuTX TUNOBU MPOMEHILMBMX, @ ca [ecHe cy AaTe

Jeknapauuje NpoMeHIbMBUX Yy Nporpamckom jesnky L. Ha nuHujy ucnpep aeknapauuje yHeTn
peaHu 6poj Nof Kojum je HaBedeH ogroBapajyhun TMn NpoOMeHIbUBE:

1. JegHoOMMeEH3MoHaNnHM H13
nokasmeava Ha Lerne bpojese

BekTop uenux 6pojeBa
MokasmBay Ha Leo 6poj

Lleo 6poj

o~ w0

Npeluka y oeknapaumju

int
int

int

- o N | @@

int

*a;
all00];
a*[100];

*al[1007];
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63. Y nporpamckom jesuky LI, geknapucaH je nokasmBad Ha ueo 6poj n cyHkumjom calloc
OoJer-eH My je MPOCTOp 3a CMELUTaj H13a o4 h uenux bpojesa:
int *a, n;
scanf ("%d", &n);
a=(int*)calloc (n, sizeof (int)):;

Y neBOj KOMOHM AaTu Cy u3pasn, a y OEeCHOj OnUC HUXOBOr 3Hadewa. Ha nuHujy mncnpen
CBaKor o n3pasa yHecu 6poj kojuM je 03Ha4eHo ogroapajyhe objalurere:

3 &af[0]; 1. BpeaHOCT enemMeHTa Ha nocnearoj No3nLmnju y HU3y
1 *(a+n-1); 2. appeca 4eTBpPTOr enemeHTa y H13y
6 atd; 3. agpeca noyeTHOr efieMeHTa Hu3a
5 *a; 4. BpedHOCT eNnleMeHTa Ha npeasagHoj No3uumjn H1u3a
5. BpeAHOCT enemeHTa Ha NOYETHOj NO3MUUjN Y HU3Y
6. agpeca neTor enemeHTa y Hu3y
64. Hapepbama nporpamckor jesuka L| geknapucaHo je ABOOUMAH3MOHANHO MOSbe pearnHux

OpojeBa (MaTpuua) u Tpu LenobpojHe NPOMEHIbUBE:
float mat[10][10]; int i, J, n;
roe NpoMeHbMBa N NpeAcTaBiba AMMEH3Wjy kKBagpaTHe maTpuue mat.

Ca neBe cTaHe cy gate O3HaKke erleMeHaTa MaTpuue, a ca AeCHe HUXOBO Tymadewe. Ha
NVHWjy Mcnpes cBake 03Hake yYHeTU peaHu 6poj ogroBapajyher Tymavema:

1 mat([J][n-1] 1. enemeHarT y j-TOj BPCTU U NOCNEOH0j KOMOHU
3 mat[]j] 2. W-Ta BpCTa matpuue
5 mat [0] [7] 3. j-Ta BpcTa maTpuue
2 mat [1] 4. j-Ta KOfoHa maTtpuue
5. enemeHaT y NpBOj BPCTU W j-TOj KOMOHU
6. rpewka y HoTaumju
65. Ca neBe cTpaHe cy HaBefeHe Hapeabe nosvuUMOHWMpara y gaTtoTeuun, a ca AeCHe OnucK

edekata gatux Hapegdbu. Ha nuHujy nopep Hapenbe ynucatm pegHu 6poj nog kojum je
HaBeaeH onuc edpekta Hapeabe:

ftell(dat) 3 1. nosuumMoHVpaHe Ha NoveTak JaToTeke
fseek(dat, 0, SEEK_END) 2 2. nosvumoHupare Ha Kpaj aTtoTeke

3. opapefyje nosvuujy y gatoteum y suay
fseek(dat, 0, SEEK_SET) 1 Opoja 6ajToBa o4 noveTka gaToTeke
rewind(dat) 1 4. HuwrTa oA noHyheHor

3aBoj 3a yHanpehuBame 00pa3oBamba U BacIUTamba
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66. Ca neBe cTpaHu gate cy BpCTe KOHBep3uje, a ca AeCHe TUMNOBK nogaTtaka Koju ce Kopucte y
dyHKuMju 3a npukas nogataka printf y nporpamckom jesuky LI. Ha nuHujy ncnpegn tuna
nogataka yHecu 6poj kojum je o3HadeHa ogroeapajyha koHBep3uja:

1. %0 7 short
2. %i 1 signed int (u dekadnom obliku)
3. %
oS 4 long 2,5
4. %ld 8 unsigned
5. %f 2 signed int (dekadni, heksadekadni ili oktalni oblik)
6. %e
7. %hd
8. %u
67. Ca nese cTpaHe HaBefeHe Cy (DyHKLMjE 3a YMTare W YruC y TEKCT AaToTeky, a ca AecHe

CTpaHe onuc yHKumje. Ha nuHujy ucnpeq onuca yHKUmje yHeTu peaHn 6poj nog Kojum je
HaBefeHa ogrosapajyha dyHkuuja:

1. fscanf S yyuTaBake Kapaktepa u3 gatoteke
2. fgets 2 yunTaBak€e peaa u3 gaToTeke 2,5
3. fputs 4 dopmaTtmpaHun ynuc nogartaka y 4aTtoTeky
4. fprintf 3 yUC CTPUHra y AaTtoTeky
5. fgetc 1 opmaTUpaHo yumMTaBare nogataka U3 gatorteke
68. Ca neBe cTpaHe cy HabpojaHn HeKN O MpenasHuX 3HaKoBa Tj. escape CEeKBeHLe, a ca AecHe
CTpaHe JaTu cy HUXOBU onucu. Ha mnuHWjy ncnpeg onvca ynuwmTe ©poj mog Kojum je
HaBefeHa ogrosapajyha escape cekBeHuUa:
1. \n’ 3 Bpahare Ha noyeTak pega (carrage return)
2. W 6 cucTemMcku 3By4HuK (bell) 3
3.4 1 npenas y Hosu pea (new line)
4. \b’ 5 Huje escape cekBeHLa
5. Ah’ 2 xopu3oHTanHm Tabynatop (horizontal tab)
6. ‘\a@ 4 Bpahare jegHy Kypcopcky nosuuujy Hasag (backspace)
69. Ca pecHe cTpaHe HaBefeHe cy Heke oA dyHKUuuja Gubnuoteke ctype.h, a ca nese cy gatu
HUXOBU onuncwy. Vicnpea HasmBa cBake of HaBegeHuX pyHKumja, ynucatu pegHun 6poj nog
KojuM je pat ogrosapajyhu onuc:
1. [Oa nu je c wramnajyhu 3Hak (ykrbydyjyhn n pasmak)? 6 isspace(c)
2. [a nu je c BENUKO Crnoeo? 5 isdigit(c)
3. [a nu je ¢ 3HaK nHTepnyHKumje? 7 isalpha(c) 3
4. [a nu je c ynpaBrbayku 3Hak? 2 isupper(c)
5. [Ha nwu je c geummanHa undpa? 4 iscntrl(c)
6. [a nu je c 3Hak 6enu 3HaK? 1 isprint(c)
7. [anu je c cnoso?
8. [a nu je c xekca-geunmanHa uudcpa?
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70. Ha nporpamckom jesuky LI geknapucaHe cy npoMeHrbmBe:
char sl[]="Iwnt2CmyM8sagain", *sn;
Ca nese CTpaHe HanncaHu Cy uspasun gopene BpeOHOCTU CTPUHIY sn, a Ca AeCHe CTpaHe

noHyfheHe cy BpeoHOCTW CTpUHra sn. Ha nuHujy Hanucatu pegHu 6poj nog Kojum je HaBedeHa
BPELHOCT CTPUHra sh koja ce gobwja nssLlerwem ogrosapajyher napasa:

4 sn=strrchr(sl, 'a')-1; 1. NULL
4 sn=strchr(sl, 'a')+1; 2. fin”
6 sn=strstr(sl, "my"); 3. “ain”
1 sn=strstr(sl,"T2"); 4. “gain”
5. “sagain”
6. “myM8sagain”

3aBoj 3a yHanpehuBame 00pa3oBama 1 BaCIUTAbA
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